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第九回 日本再生医療協会 特定認定再生医療等委員会 議事録

開催日時 2022 年 10 月 21 日(金)午後 6 時 00 分～午後 6時 20 分

場 所 東京都千代田区神田錦町 3-28 学士会館 会議室

司 会 事務局長 佐谷 聡太

出 席 者 委員総数 15 名 出席委員 11 名

田口 明彦(再生医療等) 羽田 克彦(分子生物学等) 片岡 洋祐(分

子生物学等) 仁木 エミ(臨床医) 増本 崇人(細胞培養加工) 小泉

充弘（細胞培養加工）戸田 聡一郎(倫理) 伊勢 友子（法律）西村 千

秋(生物統計) 袴田 里香（一般）今別府 敏雄（一般）

申請施設

からの出席者 医療法人社団友志会 翼ハロー歯科・内科診療所 管理者 長 也寸志

医療法人社団友志会 翼ハロー歯科・内科診療所 医 師 森 智寿

医療法人社団友志会 翼ハロー歯科・内科診療所 医 師 荒木 義雄

書 記 事務局 塚本 美穂

議 題 １．自己脂肪由来幹細胞を用いた脳梗塞後遺症の治療

医療法人社団友志会 翼ハロー歯科・内科診療所

変更審査 第二種 治療

定刻になり、事務局長 佐谷 聡太が、本日の司会を務める旨発言し、全員に了承され

た。司会者は開会を宣し、本日の委員会は規程に定める定数を満たしたので有効に成立し

た旨を告げ、本日の審査案件においては、事前に送付した審査資料の内容に沿って、項目

ごとに委員の意見を伺い審査を進めていきたい旨を述べ、全員に了承された。

司会者

それでは、最初に今別府委員長から一言お願い致します。

今別府 委員長

本日はお忙しいところお集まり頂きありがとうございます。それでは、本日の会議を始

めさせて頂きます。佐谷さん、お願いします。

司会者

それでは早速議事に入ります。

本日の議題は１件、自己脂肪由来幹細胞を用いた脳梗塞後遺症の治療の変更審査になりま

す。実施医師３名の追加による計画内容の関係する箇所をすべて変えた審査資料を事前に

委員の皆様にお配りしています。
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申請者の医療法人社団友志会 翼ハロー歯科・内科診療所 管理者の長 也寸志先生か

ら、ご説明をお願いします。

申請者 医療法人社団友志会 翼ハロー歯科・内科診療所 管理者 長 也寸志

脳梗塞治療の実施医師 3 名の追加をしましたので、修正箇所一覧表を含め、当提供計画

を変更しましたので、今日は審査をよろしくお願いいたします。

司会者

それでは、内容に関してご質問ございますでしょうか？

片岡 委員

42 ページ下から 6 行目の経度有害事象というのは、誤植でしょうか？

長

はい。経度→軽度の間違いです。訂正します。

司会者

それでは他にご質問がなければ、議決をとりますので、申請者と利害関係者はこちらで

ご退出ください。

委員全員

同意します。

以上をもって委員長は午後 6 時 20 分閉会を宣し、散会した。

上記の議決を明確にするため、この議事録を作り、委員長が記名押印する。

議事録作成 事務局 塚本 美穂

令和 4 年 10 月 21 日

日本再生医療協会 特定認定再生医療等委員会

議事録署名人 委員長 今別府 敏雄


